QUICK Report è. 2/2002 


Zdravíme všechny èleny CzMSSA a pøipomínáme všem kteøí nemají zaplacené pøíspìvky aby tak ihned uèinili                      zde pøiloženou složenkou .


Prosím Vás, kteøí budete platit složenkou, vyplòte na ní èitelnì jméno a adresu, abychom mohli plátce identifikovat. 





P O Z V Á N K A  - Kolegové z Rakouska poøádají letos 27. 4. (sobota) již druhý roèník mezinárodního závodu ve støelbì z Big Bore Pistol na 150 m. Støílet se bude v Leobersdorfu (cca 40 km) na jih od Vídnì. Støílí se zbranìmi Unlimited a Production, jsou povoleny i montáže s optikou, pochopitelnì s pøíslušným tolerovaným zvýšením hmotnosti zbranì. Terèe budou na 150 m všechny figury pro Field Pistol (1/2 velikosti Big Bore siluety). Pozvánka je pøiložena. Pøišroubujte dalekohledy, nastøelte „na flek“ a hurá do Rakouska. P O Z O R – kapacita støelnice je omezená – 28 startù – je potøeba se pøihlásit co nejdøíve!!! Kdo zaváhá – na toho se nedostane.


I N F O R M A C E – co se dìje v IMSSU: Byla schválena internetovým hlasováním èlenù zmìna (upøesnìní) pravidel pro zaøazení zbranì do kategorie Production. Po mnoha protestech a nejasnostech je snížena hranice prokázaného poètu vyrobených kusù od zbranì jednoho typu na 30. Napø. pro výmìnné hlavnì na pistoli PICRA je brán za rozhodující souèet poètù vyrobených zbraní s hlavnìmi rùzných kalibrù (mají shodné tìlo).  


I N Z E R C E – P R O D E J . Výmìnná hlaveò PICRA cal. .22-Hornet s optikou, 10“ – 15 000 Kè (vhodná pro kategorii Field Pistol – Scoped). Revolver Casull cal. 44 Magnum, hlaveò 1O“ a velké množství zatrimovaných nábojnic – 42 000 Kè. Støely Sierra a Speer (polopláš�) cal. 44/300 grainù. Cena dohodou. Kontakt V. Glaser – 0603 465 664.


Nezapomeòte, že máme webovské stránky CzMSSA http://www.czmssa.cz a obèas se podívejte (vy kteøí máte kde webovsky surfovat) co je na nich nového. 


POZOR – Kdo je zvyklý používat Internet a doposud se nepøihlásil, mùže nyní mít svojí  schránku pro poštu na CzMSSA serveru. Ozvìte se prosím Vladimírovi Glaserovi (glaser@czmssa.cz) a bude dostávat veškerou korespondenci v digitální podobì.





Kontakt pro Vaše dotazy a pøipomínky:


Ivan Chmelík, tel. 02 20 875 123 veèer  20-22 hod, nebo vzkaz na 0605 235 172.
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ÈESKÁ  ASOCIACE STØELBY NA KOVOVÉ SILUETY
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