QUICK Report č. 3/2002 


Zdravíme všechny členy CzMSSA po dovolených, prázdninách a bohužel také po záplavách – zdá se, že výraz „sušit“ je nyní používán velmi hojně i mimo střeleckou komunitu.


Mistrovství světa ve Francii  -  Když mi před rokem ve Finsku na Mistrovství Evropy říkal Vladimír Glaser při vyhlašování vítězů: „dosti bylo Marsejézy“, bral jsem to spíše jako vtip na velký počet vítězství střelců z Francie, při jejichž vyhlašování hráli francouzskou hymnu. Čekalo nás tehdy další Mistrovství světa právě ve Francii, zemi s největším počtem registrovaných střelců na kovové siluety (údajně jich je přes 3000). Bylo tehdy těžké uvěřit tomu, že by na domácí půdě dala francouzská přesila významnější šanci zahraničním závodníkům (nakonec z cca 700 startujících bylo asi 500 francouzů). Za rok se nemožné stalo skutečností. Během vyhlašování vítězů za pistolové disciplíny hrála 3x česká hymna, 2x francouzská a 1x finská. Hymna provázela jen vyhlášení vítězů v aggregate nebo týmu, nikoliv vítěze za jednotlivou disciplínu. V příštím čísle QR bude tabulka s výsledky našich střelců.


Výsledky Českého poháru 100m – V Českém poháru 100m již proběhlo v Ludvíkovicích u Děčína poslední kolo a tak jsou pro Vás připraveny souhrnné výsledky.  V posledním závodě se ještě mohlo hodně rozhodnout a tak dorazila většina bojovníků o „střelecké poháry“ (celkem bylo 51 startů). Pokud naleznete nějaké chyby ozvěte se prosím na redakci QR nebo přímo Vladimírovi Glaserovi, který letos pečuje (za pomoci Haničky) o výsledkové listiny. 


Výsledky Českého poháru 50m – Naleznete zde výsledky za 10 kol, tedy včetně závodů v Rakovníku. O udržování záznamů a aktualizaci výsledkových listin se stará Antonín Karásek, kterému bych takto chtěl poděkovat za zpracování i zasílání hotových tabulek do redakce QR. 


I N Z E R C E – P R O D E J . Revolver Casull cal. 44 Magnum, hlaveň 1O“ a velké množství zatrimovaných nábojnic, střely Sierra a Speer (poloplášť) cal. 44/300 grainů. Cena dohodou. Kontakt V. Glaser – 603 465 664.


Nezapomeňte, že máme webovské stránky CzMSSA http://www.czmssa.cz a občas se podívejte (vy kteří máte kde webovsky surfovat) co je na nich nového. Kromě jiného tam naleznete ve složce 2002 výsledky Českého poháru na 100m i na 50m a pochopitelně i výsledky MS ve Francii.


POZOR – Kdo je zvyklý používat Internet a doposud se nepřihlásil, může nyní mít svojí  schránku pro poštu na CzMSSA serveru. Ozvěte se prosím Vladimírovi Glaserovi (glaser@czmssa.cz) a bude dostávat veškerou korespondenci v digitální podobě. 





Kontakt pro Vaše dotazy a připomínky:


Ivan Chmelík, tel.  220 875 123 večer  20-22 hod, nebo 0603 280 375.
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